AVISO DE PRIVACIDAD
[Nombre del Investigador o Institución], con domicilio en [Domicilio completo], es responsable del tratamiento de los datos personales que usted proporcione, conforme a lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
1. Finalidad del tratamiento de los datos personales
Los datos personales que recabamos serán utilizados exclusivamente para los fines académicos y de investigación descritos a continuación:
· [Describir el propósito de la investigación]
· [Indicar si se tomarán imágenes o videos, si es aplicable]
2. Datos personales que se recopilarán
Los datos personales que se recolectarán incluyen, pero no se limitan a:
· Nombre
· Edad
· Sexo
· Correo electrónico
· Respuestas a las encuestas
· Imágenes y grabaciones de video, en caso de aplicarse
3. Transferencia de datos personales
Sus datos personales no serán transferidos a terceros sin su consentimiento expreso, salvo en los casos previstos por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
4. Derechos ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición)
Usted tiene derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué los utilizamos y las condiciones de uso que les damos (Acceso). También es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normativa (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición).
5. Mecanismos para ejercer sus derechos ARCO
Para ejercer cualquiera de los derechos ARCO, puede enviar una solicitud al correo electrónico [correo electrónico del responsable], indicando su nombre completo, una copia de un documento de identificación oficial, y especificando el derecho que desea ejercer.
6. Confidencialidad y seguridad de los datos
Para proteger la confidencialidad y seguridad de los datos personales recopilados, se implementarán las siguientes medidas:
· Los datos serán anonimizados y desidentificados, es decir, no se asociarán con su nombre o correo electrónico en relación con las respuestas de la encuesta o el estudio.
· Se aplicarán medidas técnicas y organizativas para prevenir el acceso no autorizado, el uso indebido, la divulgación, la alteración o la destrucción de los datos personales durante el ciclo de vida del proyecto de investigación.
7. Cambios en el aviso de privacidad
Este aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, de nuestras propias necesidades por los productos o servicios que ofrecemos, o de nuestras prácticas de privacidad.
8. Consentimiento
Al participar en esta investigación, usted consiente que sus datos personales sean tratados de acuerdo con los términos y condiciones del presente aviso de privacidad.
Fecha de última actualización: [Fecha]

