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CARTA DE AUTORIZACIÓN PARA LA PUBLICACIÓN DE COLABORACIONES EN EL BLOG “RESONANCIAS”


UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO 
P R E S E N T E 
Quien suscribe,                                                   NOMBRE COMPLETO                                                       
persona autora de la  colaboración denominada,              TÍTULO DE LA COLABORACIÓN                                                      
autorizo a la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), a través del blog “Resonancias” (https://www.iis.unam.mx/blog/) editado por el Instituto de Investigaciones Sociales a llevar a cabo la publicación, comunicación pública, reproducción, distribución y divulgación del texto  por cualquier medio o soporte conocido o por conocerse, incluyendo sus repositorios institucionales,  sin fines de lucro. 
Asimismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que soy la persona autora y titular de los derechos  patrimoniales sobre la colaboración referida, misma que es original y no ha sido publicada ni está  siendo considerada para su publicación en otro medio, por lo que libero a la UNAM y al blog “Resonancias” de toda responsabilidad presente o futura que pudiera surgir respecto a la obra  objeto de la presente autorización y que pudiera afectar intereses de terceros.  

A t e n t a m e n t e 
       LUGAR     ,   DÍA    de    MES   de 2025


                 NOMBRE COMPLETO                                                                FIRMA                                                
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